



迎接新学期

2月16日上午,在湛河区实验小学里,该校防疫员对教室进行消毒。

市区各中小学即将开学,为保证师生身体健康,各个学校在新学期来临之际对校园进行了严格消毒。

本报记者 彭程 摄

接受表彰后,他们的志愿活动仍在继续

□记者 牛超

本报讯 2月16日上午,新华区湛北路街道、新新街街道举行了“疫情防控志愿者”表彰活动。活动结束后,一些志愿者又投身于“清洁家园”活动中,要在开学前再为社区出把力。

当天上午9时许,湛北路街道文园社区在一楼社区综合文化中心举行了“疫情防控志愿者”表彰活动。文园社区党支部书记翟银环说,文园社区下辖的小区、楼院多为无主楼院,疫情防控开始后,人手严重短缺,在发布了

志愿者招募令后,先后有40余位居民到社区报名。

当天,八北社区也举行了“疫情防控志愿者”表彰活动。八北社区党委书记张桦娟说,今年寒假共有70多名志愿者参与值勤。“多亏了这些志愿者,尤其是大学生志愿者,他们可是出了大力的,特别能吃苦。”

新新街街道兴华社区和前进社区还专门制作了感谢信,对志愿者表示感谢。

文园社区的表彰活动结束后,有志愿者提议:临走前去楼院打扫卫生,

为社区再出点力。于是,大家又拿起小铲、扫帚、喷壶等工具,兵分多路,对辖区楼院的卫生死角、绿化带进行了认真清理。

朝阳路9号院属于老旧小区,无主管楼院。志愿者用喷壶和铲子清理墙上的小广告,清理角落里的垃圾。一棵行道树上挂着一个气球,两名志愿者抱起一名志愿者,才合力取下这只气球。

“先是疫情防控,现在又打扫卫生,真的太感谢了。”小区居民刘阿姨路过此处感慨道。

在新华区光明路街道迎宾社区,河南城建学院大学生志愿者何坤锺接过荣誉证书,动情地说。据共青团新华区委工作人员鲁欢欢介绍,自新华区开展“青春守护 平安春节”活动以

来,全区广大青年积极响应,投身于疫情防控当中。经研究决定,全区246名志愿者被授予“优秀青年志愿者”称号。

(高红侠)

新闻短波

“这个荣誉给了我莫大的鼓舞,今后我将再接再厉。”2月16日上午,

绿色阅读 从我做起

2月15日,新华区西市场街道武庄村“村民书屋”里,大学生志愿者带领孩子们上网学习历史知识。

当天,新华区西市场街道开展“绿色阅读文明上网”活动,辖区数位大学生志愿者担当“绿色领读员”,引导村民和孩子文明上网,多读书读好书。 本报记者 张鹏 摄



葡萄园社区 党员政治生活馆人气旺

□记者 曹晓雨

本报讯 “我是党员,我奉献!”2月15日上午,在卫东区东安路街道葡萄园社区的党员政治生活馆,90余名党员和群众因积极参与防疫工作受到表彰,并获得社区颁发的“最美志愿者”荣誉证书和纪念品。

“我们社区的党员政治生活馆很受群众欢迎,尤其这面浮雕墙最近引来许多居民打卡。”葡萄园社区党委副书记包利君说,冬奥会开幕前,矿工路小学六(4)班学生还在浮雕形象墙前朗诵诗歌《冬奥畅想》。

记者看到,浮雕形象墙上雕刻着鲜红的党旗、革命先烈人物、长城、天安门等,两侧“不忘初心 牢记使命”主题标语格外醒目。

据社区志愿者讲解员介绍,浮雕墙左侧是3个阶梯形的造型墙面,展示了中国共产党从日出东方、星火燎原到复兴之路的光辉历程。在家风家训,包拯、曾国藩等历史名人小故事,倡导传承优良家风。廉政文化警示厅里,巨幅“大算盘”提醒党员干部“算好人生七笔账”。在全民国防教育厅,图文展板展示了蛟龙号、北斗系统等先进设备。

居民王绍先家住葡萄园社区金泰利家属院,是一名老党员,也是党员政治生活馆的常客。“没事儿就来看看,学习这些名人的事迹,了解更多的党史故事,对我们现在的生活也有很强的借鉴意义。我在这里总是会遇到其他社区的居民过来参观。”他说。

据包利君介绍,葡萄园社区党员政治生活馆于2020年3月投入使用,经常开展“学习光辉党史”“弘扬优良家风”等活动。

军创园内 摩托车手展英姿

□记者 王辉

本报讯 2月15日下午,一群摩托车越野攀爬爱好者来到新华区退役军人军创园,展开一场别开生面的摩托车冲坡赛,吸引了众多摩友及周边村民前来观看。

新华区退役军人军创园位于新华区焦店镇郝山阳村西北侧山坡下。当天下午2时,这里横幅高挂,人头攒动。韩国宝、马理想等20多名摩托车赛车手身穿五颜六色的比赛服端坐在铁骑上,一字排开等候在山坡下,大香山摩托车冲坡赛即将开赛。

不久,随着裁判员的发令枪声,摩托车发出强烈轰鸣声,赛车手们驾驶铁骑依次冲向山坡,有的摩托车冲过坡顶的刹那间,两轮腾空而起,紧接着平稳落地,引来一片喝彩声。

今年39岁的韩国宝是平煤神马集团十一矿职工。5年前,韩国宝跟随我市一位知名赛车手练习越野摩托车攀爬、跨越障碍等技术。几年来,他多次参加摩托车障碍赛与摩托车林道挑战赛,战绩不俗。41岁的马理想是市区一名商户,从事摩托车越野训练与比赛6年,比赛经验丰富。参加本次冲坡比赛的赛车手年龄最小的20多岁,最大的50多岁。经过激烈比赛,韩国宝驾驶一辆150CC的越野摩托车一骑绝尘,以最大的爬坡难度系数成功登顶,获得冠军。